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Montevideo, 3 de octubre de 2016.
ACLARACION CON CONSULTA AL LLAMADO DE REFERENCIA.

Ref:

LICITACIONES PPT MVOTMA 2016

Licitacion Puablica Nacional N° 02/ 002 / 2016, N° 04, N° 05,
N° 06, N° 08, N° 13, N° 07, N° 08, N° 09, N° 03, N© 12, N° 14,
N° 10,N° 11,N° 15, N°16, N° 17, N° 20.

PREGUNTA N°1
Se indica que los mismos pueden contener elementos prefabricados

con caracteristicas térmicas, aclsticas y de dureza equivalentes a un
muro de 28cm pero no queda claro cual es el ESPESOR MINIMO
que se admite para el mismo.

RESPUESTA N°1

Siempre que cumpla con el equivalente en comportamiento a
un doble muro exterior de 28cm, no se exige un minimo.

PREGUNTA N©°2
Suponemos que el lado interior de los muros exteriores pueden

contener elementos prefabricados como ser yeso y estructura
metalica con aislacidon térmica y el exterior de mamposteria cerdmica
con aislacién humidica y revoque monocapa. Es correcto ?

Detalle de ejemplo:
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CORTE HORIZONTAL DE MURO EXTERIOR
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TERMINACION:
REVOQUE "MONOCAPA
TICHOLO CERAMICO
12x25X39 cm
‘ . o | 1]
e ] |

| | PERFILGALV. 35x36mm |

AISLACION TERMICA  CAMARA DE AIRE PLACA DE YESO 12mm
LANA DE VIDRIO TERMINACION PINTADA

38mm

Interior

RESPUESTA N©°2

Salvo en lo relativo al espesor (Art. 16.2 de la Aclaracion sin
Consulta), rige todo lo establecido en el Art. 17.5 de la Seccién
IV.

PREGUNTA N°3
Es obligatorio que los tabiques interiores de yeso, lleven lana de

vidrio?
RESPUESTA N° 3

Si es obligatorio.
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